



## HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: HB/17-HGO/00366-4/2024

Tárgy: kötelezés

Ügyintéző: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED]

### Határozat

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) a HALMS Hungary Kft (székhely: 4002 Debrecen, Bánki Donát utca 2. adószám: 27554870-2-09 , cégjegyzékszám:09-09-304672 , a továbbiakban: Kötelezett) gazdálkodó szervezetet az alábbiakra

### kötelezi:

1. Tegye meg a szükséges intézkedéseket, hogy megakadályozza a 4002 Debrecen, Bánki Donát utca 2. szám alatti ingatlanon elhelyezett, fémforgács és emulzió keverékének gyűjtésre szolgáló konténer kármentő tálcájából a veszélyes anyagok környezetbe jutását, gondoskodjon a megfelelő műszaki védelem kialakításáról, továbbá igazolja azt a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak.

Teljesítési határidő: az intézkedések végrehajtására a döntés véglegessé válását követően azonnal és folyamatosan, a megfelelő műszaki védelem igazolása a tevékenység megvalósítását követő 24 órán belül

2. Alakítson ki a tevékenysége során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok számára külön jogszabályban meghatározott gyűjtőhelyet, a kialakításra kerülő gyűjtőhelyek számát, elhelyezkedését, illetve a gyűjtött hulladékok kódját és típusát adja meg, a kialakított gyűjtőhelyek elhelyezkedéséről csatoljon helyszínrajzot, illetve fényképfelvételeket.

Teljesítési határidő: a döntés véglegessé válását követően soron kívül, de legkésőbb 8 napon belül.

3. Amennyiben a telephelyen üzemi gyűjtőhely kerül kialakításra, az üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát küldje meg jóváhagyásra a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak.

Teljesítési határidő: a döntés véglegessé válását követő 15 napon belül.

4. Vezessen a tevékenysége során keletkezett veszélyes és nem veszélyes hulladékokról naprakész (veszélyes hulladék esetében elektronikus) nyilvántartást.

Teljesítési határidő: a döntés véglegessé válását követően azonnal és folyamatosan.

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a

Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.), de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac u. 42-48.) címén benyújtani.

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározottak szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikus módon kell benyújtani a keresetet. A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: <https://epapir.gov.hu/>

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett felperesek a bíróság által rendszeresített és honlapjáról letölthető K03 azonosítójú ÁNYK űrlapon történő benyújtást is választhatják.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt.

## INDOKOLÁS

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: hatóság) a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság jelzése alapján hatósági ellenőrzést tartott a kötelezett 4002 Debrecen Bánki Donát utca 2. szám alatti telephelyén. Az ellenőrzés célja az általános környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási előírások betartásának ellenőrzése.

A hatóság munkatársai 2024. január 25. napján előzetes értesítés nélkül megjelentek Kötelezett telephelyén hatósági ellenőrzés céljából. Az ellenőrzés során jelen volt [REDACTED] (születési idő [REDACTED] [REDACTED] születési hely: [REDACTED] valamint a Kötelezett alkalmazásában álló EHS mérnök. Az ellenőrzésről a hulladékgazdálkodási hatóság jegyzőkönyvet vett fel, amelyet azonban a képviselési jog hiányában bizonyítékként nem vett figyelembe. A hatóság a helyszíni szemlén tapasztaltokról feljegyzést készített HB/17-HGO/00366-1/2024 szám alatt.

Az ellenőrzés során az alábbiak kerültek megállapításra:

Kötelezett a telephelyén fémmegmunkálást végez, a telephelyet kb. 2023. márciusában vették birtokba, a tényleges termelés 2023. májusában indult.

A termelés során HAK 16 10 01\* veszélyes anyagokat tartalmazó vizes folyékony hulladék keletkezik, mely a tevékenység során, a megmunkált munkadarabok mosása, zsírtalanítása során keletkezik. A keletkezett hulladékot a keletkezés helyén IBC tartályokba szivattyúzzák, majd a gyárépületen kívül, műszaki védelem nélküli beton járdalap aljazaton tárolják elszállításig.

Az ellenőrzés időpontjában összesen 12db, 1000 l űrtartalmú IBC tartály volt fellelhető a telephelyen. 2023. december 31. napjáig 576.628 kg HAK 16 10 01\* veszélyes anyagokat tartalmazó vizes folyékony hulladék került kezelőnek átadásra (átvevő szervezet: Kristály 99 Kft). Kötelezett és a Kristály 99 Kft. között kötött szerződést a hatóság rendelkezésére bocsátották a helyszíni szemle során.

A forgácsolás során keletkezett fémforgács, mely hűtőemulzióval szennyezett (olaj bázisú emulzió) HAK 12 01 03 (nemvas fém reszelék és esztergaforgács) kódon került elszállításra a Kristály 99 Kft. által. A fémforgács telephelyen történő tárolása során lecsepegő emulzió-maradék a fenti HAK 16 10 01\* veszélyes anyagokat tartalmazó vizes folyékony hulladékkal együtt kerül elszállításra.

A hulladékok a keletkezés helyén, illetve kültéren elhelyezett 30 m<sup>3</sup> befogadóképességű, felülről nyitott konténerben voltak összegyűjtve, mely nem zárt megfelelően, alatta kármentő tálca volt elhelyezve, azonban a logisztikai bejárat részsűjén került elhelyezésre, így a túlcorduló folyadék egy része a csapadékvíz-elvezető csatornába folyt bele. Az ellenőrzés időpontjában a konténerben kb. 250 kg emulzióval szennyezett fémforgács volt fellelhető.

Az alapanyagok feldolgozása során csomagolásból származó fa, műanyag és papírhulladék keletkezik. A hulladék gyűjtése a gyártócsarnokon belül, munkahelyi gyűjtőhelyeken, illetve a csarnokon kívül kerül gyűjtésre nagyobb részt szilárd, egybefüggő burkolattal ellátott területen, kisebb részt gyepes, burkolatlan felületen.

A munkahelyi gyűjtőhelyek jelölés, felfestés és tábla kihelyezése nélkül kerültek kialakításra. A munkahelyi gyűjtőhelyeken a tevékenység során keletkező nem veszélyes hulladékokat elszállításig a keletkezés helyén, illetve a kültéri gyűjtőhelyen összegyűjtve tárolják, majd kezelőnek adják.

A fa, papír hulladék, mint intézményi résztvevő körébe tartozó hulladék, amely vonatkozásában a Kötelezett a MOHU Kft.-vel szerződést kötött. A hulladékok elszállítása heti rendszerességgel, szerdai napokon történik a szerződés alapján. A helyszíni ellenőrzés során kb. 8000 kg csomagolási hulladék volt fellelhető a telephelyen, melyből 7500 kg fa, 500 kg papír hulladék.

Az alumínium hulladékról, a közszolgáltatás igénybevételéről, illetve a lomhulladék egyszeri elszállításáról szóló szerződést a hatóság rendelkezésére bocsátotta a Kötelezett.

A szerződés szerint a Kristály 99 Kft. az emulzióval szennyezett, veszélyes anyagokat is tartalmazó fémforgácsot nem veszélyes fémforgácsként veszi át kezelésre (HAK 12 01 03).

A veszélyes hulladék alapjául szolgáló anyagok biztonsági adatlapja átadásra került a hatóság részére.

A Kötelezett érvényes működési engedéllyel rendelkezik, melyet 5 napon belül a hatóság részére hivatali kapun keresztül megküld.

A Kötelezett naprakész hulladék nyilvántartással nem rendelkezik.

A Kötelezett vállalta, hogy a környezetvédelmi megbízott alkalmazásáról, illetve a telephelyen kihelyezésre került kéztörő és felitató kendőkkel kapcsolatos szerződéseket is megküldi.

A telephelyen fellelhető hulladékok mennyisége a Kötelezett jelenlévő beosztottaival közösen, műszaki becsléssel került megállapításra.

A helyszíni ellenőrzés során fényképfelvételek készültek, melyek a hivatali számítógép merevlemezén kerültek archiválásra.

Indokolás a rendelkező rész 1. pontjához

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 4. §-a szerint minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását.

A Ht. 6. § (1) bekezdése értelmében hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket. A (2) bekezdés szerint aki olyan hulladékgazdálkodási tevékenységet végez, amely a tevékenység jellegéből fakadóan a környezeti elemekre, az emberi egészségre, a tájra, valamint a védett természeti és kulturális értékekre kockázatot jelent, gondoskodik arról, hogy a kockázatot a lehető legkisebbre csökkentse.

Az (5) bekezdés alapján hulladékkal történő környezetveszélyeztetés vagy környezetkárosítás esetén a Kvt. rendelkezései szerint kell eljárni.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 4. § 10. pontja szerint környezetveszélyeztetés: a környezetkárosodás bekövetkezésének közvetlen veszélye. A 11. pont szerint környezetveszélyeztető magatartás: környezetveszélyeztetést előidéző tevékenység vagy mulasztás. A 13. pont alapján környezetkárosodás: a környezetben, illetve valamely környezeti elemben közvetlenül vagy közvetve bekövetkező, mérhető, jelentős kedvezőtlen változás, illetve valamely környezeti elem által nyújtott szolgáltatás közvetlen vagy közvetett, mérhető, jelentős romlása.

A Kvt. 8. § (1) bekezdése értelmében a környezetet veszélyeztető vagy károsító környezethasználó köteles azonnal befejezni a veszélyeztető vagy károsító tevékenységet.

A Kvt. 28. § (2) bekezdése szerint (2) bekezdése szerint a veszélyes anyagok kezelésekor, felhasználásakor — beleértve kitermelésüket, raktározásukat, szállításukat, gyártásukat és alkalmazásukat — továbbá, veszélyes technológiák alkalmazásakor olyan védelmi, biztonsági intézkedéseket kell tenni, amelyek a környezet veszélyeztetésének kockázatát jogszabályban meghatározott mértékűre csökkentik, vagy kizárják.

A Ht. 84. §(1) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben és az e törvények végrehajtására kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusában meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglaltak megsértése esetén intézkedést hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.

Ugyanezen § (1a) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, valamint más jogszabályban meghatározott előírások teljesítése érdekében az eljárás alá vont jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt kötelezi:

a) a jogszabályban foglalt vagy hatósági határozatban előírt kötelezettségeinek betartására, illetve a jogsértő állapot megszüntetésére, ha a jogszabályban vagy hatóság határozatában foglalt előírásokat az eljárás alá vont jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vagy természetes személy megszegi, teljesítésüket elmulasztja, vagy a hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenységet az engedélytől, vagy a nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet a nyilvántartástól eltérő módon gyakorolja;

b) a környezetet veszélyeztető, szennyező, vagy károsító tevékenység felfüggesztésére, abbahagyására, az eredeti állapot helyreállítására;

c) környezetszennyezés esetében olyan intézkedés megtételére, amely a környezetszennyezést csökkenti vagy megszünteti, a környezet károsodását kizárja.

A megállapított tényállás szerint a veszélyes hulladék gyűjtése nem a környezet szennyezését kizáró módon történik, ezért a rendelkezésre álló információk alapján a veszélyes anyagok környezetbe jutásának megakadályozására, valamint határidő tűzésével a jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítésére kötelezte a területi hulladékgazdálkodási hatóság.

Indokolás a rendelkező rész 2. pontjához

A területi hulladékgazdálkodási hatóság felhívja a figyelmet arra, hogy az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) 16. § (1) –(2) bekezdései szerint ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, a gyűjtőhely üzemeltetése során alkalmazott műszaki megoldásokkal biztosítani kell, hogy a gyűjtés időtartama alatt veszélyes hulladék ne szennyezze a környezetet. Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen csak olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben, konténerben (így különösen ütésálló, bélelt vagy kettős falú zárható gyűjtőedényben vagy zárható konténerben) gyűjthető, amely a hulladék környezetbe történő kijutását megakadályozza, és megfelel a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek részletes szabályairól szóló kormányrendeletben foglalt, a gyűjtésre vonatkozó követelményeknek.

A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 16. § (3)–(4) bekezdései szerint nyílt téri gyűjtés esetén a veszélyes hulladékot tartalmazó gyűjtőedényt vagy konténert a hulladék fizikai és kémiai tulajdonságainak ellenálló, teherbíró, folyadékzáró és – szükség szerint – kármentővel ellátott aljzaton kell gyűjteni. Az üzemi gyűjtőhelyen a veszélyes hulladékkal érintkező és a veszélyes hulladék szállítására, gyűjtésére szolgáló felületekről származó csurgalék- és csapadékvizet össze kell gyűjteni, és gondoskodni kell a kezeléséről.

A Ht. 55. § (1) bekezdése szerint a hulladék veszélyes hulladéknak minősül, ha az a hulladékjegyzékről szóló miniszteri rendeletben meghatározott hulladékjegyzékben veszélyes hulladékként szerepel, és megfelel a 2. § (1) bekezdés 48. pontjában foglalt fogalom-meghatározásnak.

A veszélyes hulladék gyűjtésére vonatkozóan, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) 3. §-ában meghatározott gyűjtési követelményeknek eleget kell tenni.

A Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a hulladékbirtokos a veszélyes hulladékot kizárólag

- a) a lakóingatlan területén, a társasházi, a lakásszövetkezeti, illetve az üdülőingatlanok közös használatú helyiségeiben,
- b) átvételi helyen,
- c) speciális gyűjtőhelyen,
- d) hulladékgyűjtő udvaron,
- e) munkahelyi gyűjtőhelyen,
- f) üzemi gyűjtőhelyen, valamint
- g) - kezelés során képződő másodlagos hulladék esetén - hulladékkezelő létesítményben gyűjtheti.

A Korm.rendelet 3. § (2) bekezdése szerint a veszélyes hulladékot a hulladékbirtokos

- a) gyűjtőedényben,
- b) konténerben,
- c) a hulladék biztonságos gyűjtését lehetővé tevő helyiségben vagy
- d) szilárd burkolattal ellátott fedett területen a hulladék fizikai, kémiai jellegének megfelelően, a környezet veszélyeztetését, szennyezését, károsítását, valamint az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását kizáró módon, elkülönítetten gyűjti.

A Ht. 2. § (1) bekezdés 19. pontja szerint gyűjtőhely: az átvételi hely, a hulladékgyűjtő pont, a hulladékgyűjtő udvar, valamint a munkahelyi gyűjtőhely és az üzemi gyűjtőhely;

A Ht. 2. § (1) bekezdés 23. pontja alapján a hulladék: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválnak, megválni szándékozik vagy megválni köteles.

A Ht. 2. § (1) bekezdés 24. pontja alapján a hulladékbirtokos: a hulladéktermelő, továbbá bármely jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van.

A Ht. 2. § (1) bekezdés 32. pontja alapján hulladéktermelő: akinek tevékenységeiből hulladék képződik (eredeti hulladéktermelő), vagy bárki, aki előkezelést, keverést vagy egyéb olyan kezelési műveletet végez, amely a hulladék jellegében vagy összetételében változást eredményez;

A Ht. 2. § (1) bekezdés 48. pontja szerint veszélyes hulladék: az 1. mellékletben meghatározott veszélyességi jellemzők legalább egyikével rendelkező hulladék;

A Ht. 31. § (1) bekezdése alapján a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.

A Ht. 31. § (2) bekezdése szerint a hulladékbirtokos

- a) – a (7) bekezdésben foglalt kivétellel – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe eső hulladék kezeléséről
  - aa) a koncessziós társaságnak történő átadás,
  - ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás,
  - ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton, hulladékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás,
  - ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen, illetve az átvételre kötelezettnek történő átadás, valamint – ha a hulladék szállítására a 14. § (1) bekezdése alapján engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül kerül sor – a koncessziós társasággal szerződéses jogviszonyban álló átrakó vagy hulladékkezelő létesítmény, komposztáló üzemeltetését végző személy részére történő átadás, vagy
  - ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)–ad) alpont helyett az állam által kijelölt jogi személynek történő átadás,
- b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről

ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,  
bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,  
bc) a hulladék szállítónak történő átadása,  
bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,  
be) a hulladék közvetítőnek történő átadása,  
bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy  
bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés teljesítése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy a b) pont szerinti átadás útján gondoskodik.

A Ht. 2. § (1) bekezdés 19. pontja szerinti gyűjtőhelyek kialakításának előírásait a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet írja elő.

A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése szerint üzemi gyűjtőhelyet akkor kell kialakítani, ha

- a) a munkahelyi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladékot a munkahelyi gyűjtőhelyről nem szállítják el közvetlenül a telephelyen kívüli kezelése céljából;
- b) a munkahelyi gyűjtőhely üzemeltetője a hulladékgazdálkodási kötelezettségeit másképp nem tudja ellátni;
- c) a telephelyi jellemzők, a képződött hulladék fajtája, jellege, típusa, továbbá a hulladék elhelyezésének módja alapján az indokolt; valamint
- d) azt kormányrendelet vagy miniszteri rendelet előírja.

Amennyiben üzemi gyűjtőhely kialakítására kerül sor, a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 17. § (1) –(2) bekezdései szerint az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladékról naprakész módon üzemnaplót kell vezetni. Az üzemnaplót a következő tartalommal kell vezetni:

- a) az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladék mennyisége, összetétele (hulladéktípus, -fajta, és -jelleg szerint);
- b) a hulladék üzemi gyűjtőhelyen történő elhelyezésének és onnan történő elszállításának időpontja;
- c) annak adatai, akinek részére az üzemi gyűjtőhely üzemeltetője a hulladékot átadja (ha a hulladékot nem az üzemi gyűjtőhely üzemeltetője kezeli);
- d) az üzemvitellel kapcsolatos rendkívüli események (így különösen az üzemzavar, a szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok oka, ideje és időtartama, az azok megszüntetésére tett intézkedések, továbbá betörés, lopás, baleset); valamint
- e) a hatósági ellenőrzések megállapításai és az ezek hatására tett intézkedések.

Indokolás a rendelkező rész 3. pontjához

A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 17. § (3) bekezdése szerint az üzemeltető az üzemi gyűjtőhely részletes működési és ellenőrzési szabályait üzemeltetési szabályzatban rögzíti. Az üzemi gyűjtőhely csak az üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a hulladékgazdálkodási hatóság általi jóváhagyását követően üzemeltethető.

A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 17. § (8) bekezdése szerint veszélyes hulladék gyűjtése esetén az üzemi gyűjtőhely kialakítására és üzemeltetésére a 2. melléklet szerinti műszaki előírásokat is alkalmazni kell.

Indokolás a rendelkező rész 4. pontjához

A Ht. 65. § (1) és (1a) bekezdése szerint a hulladék termelője, kormányrendeletben meghatározott birtokosa, gyűjtője, szállítója, kereskedője, közvetítője és kezelője, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységet ellátó koncessziós társaság (a továbbiakban együtt: nyilvántartásra kötelezett) a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott módon és tartalommal, a tevékenységével érintett hulladékról típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet. A veszélyes hulladék termelője, birtokosa, gyűjtője, szállítója, közvetítője, kereskedője és hulladékkezelője elektronikus nyilvántartást vezet a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet szerint.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a határozat meghozatalakor figyelembe vette a helyszíni ellenőrzésen tapasztaltakat, illetve a Kötelezett által rendelkezésére bocsátott iratokat, mint okirati bizonyítékot. Mellőzte bizonyítékként felhasználni a helyszíni ellenőrzésről készült jegyzőkönyvet.

A megállapított tényállás szerint a Kötelezett nem rendelkezik a külön jogszabályban megjelölt, a tevékenysége során termelt veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőhelyekkel, nem vezet nyilvántartást, ezért határidő tűzésével a jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítésére kötelezte a területi hulladékgazdálkodási hatóság.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. § (3) bekezdése értelmében a hivatalbóli eljárás az első eljárási cselekmény elvégzésének napján kezdődik, megindításáról az ismert ügyfelet a hatóság értesíti. Az értesítés csak akkor mellőzhető a (3) bekezdés a) pontja alapján, ha az eljárás megindítása után a hatóság nyolc napon belül dönt, vagy az eljárást megszünteti.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörét és illetékességét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

A Ht. 2. § (7) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodással összefüggő, e törvényben nem szabályozott fogalmak, továbbá rendelkezések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényt, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényt, valamint a Kvt.-t kell alkalmazni.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a határozatot a fentiek figyelembevételével a rendelkező részben foglaltak szerint az ügyintézési határidőn belül hozta meg.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja állapítja meg. A területi hulladékgazdálkodási hatóság a határozatot az Ákr. 80. § (1) bekezdés, a 81. § (1)-(3) bekezdés, a Ht. 2. § (1) bekezdés 19., 23., 24., 32. és 48. pontjai, a Ht. 2.§ (7) bekezdése, a Ht. 31. § (1), (2) bekezdései, a Ht. 55. § (1) bekezdése, a Ht. 65 (1) és (1a) bekezdése, valamint a Ht. 84. § (1) és (1a) bekezdései, a Korm. rendelet 3. §, a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 14.§ (1) bekezdése, a 16.§ (1)-(4) bekezdései, valamint a 17. § (1)-(3) és (8) bekezdései alapján hozta meg.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, és a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.



A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, a 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) bekezdése határozza meg.

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése.

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint az Eüsztv. 9. §-a határozza meg.

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult.

**Debrecen, időbélyegző szerint.**

**Rácz Róbert főispán  
nevében és megbízásából**

**Varga Sámuel Zsolt  
osztályvezető**

**Kapják:**

Véglegessé válás előtt:

- 1) HALMS Hungary Kft- (cégkapu)
- 2) Irattár

Véglegessé válás után:

- 3.) Hajdú-Bihar Vármegyei Főügyészség (4025 Debrecen, Széchenyi u. 9.) (KÉR)